

我市举办“招商引资月”集中签约活动

# 签约52个项目 总投资379亿

本报讯(记者镇强 通讯员陈婧 龚雯雯)昨日,在咸宁2016“招商引资月”活动集中签约仪式上,宝塔光电科技产业园、颐高电子商务产业园、嘉泽通航机场及通航产业园等52个招商引资项目集中签约,总投资金额达379.23亿元。

据了解,此次集中签约项目涉及新能源新材料、电子信息、机械制造、汽车零部件、生物医药等工业产业及总部经济、电子商务、旅游开发、园区建设、文化教育等方面。其中,中国500强企业投资项目3个,上市公司投资项目5个,国家高新技术企业投资项目6个;投资额10亿元以上项目13个,投资额5亿元以上项目6个。

据悉,总投资100亿元的宝塔光电科技产业园项目计划分5年全面建成。项目通过直接投资、设立基金、提供厂房等多种方式引进产业链相关企业不少于10家,重点发展手机、汽车、工业装备等产品用蓝宝石、陶瓷等新型材料、玻璃3D材料、器件模组产业、LED照明产业,建设一个具有协同效应的相对完整的产业链。产业园将力争打造成为大学生村官创业和青年学生创业及精准扶贫产业示范园区、中部光电科技和新兴产业示范园区。

市委书记、市人大常委会主任李建明在致辞中说,“十三五”时期,咸宁将主动融入“一带一路”,开拓“一

江一山”,坚定不移走创新驱动、绿色崛起道路,打造中国中部“绿心”和国际生态城市,推动发展质效在全省进位,与全省同步全面建成小康社会。这将为广大企业家在咸宁投资兴业提供更加广阔的平台和空间。咸宁将进一步营造风清气正政治环境,创新创业人文环境,山清水秀自然环境,平安和谐社会环境,牢固树立“产业第一、企业家‘老大’”理念,上好市场大学,为企业家在咸宁投资兴业创造良好环境,全力做好服务。

市委副书记、市长丁小强主持签约仪式。市领导胡建华、王汉桥、张方胜、曾国平、周勇、尤晋,咸宁高新区管委会主任汪凡非等出席签约仪式。

纪念中国共产党成立95周年  
暨红军长征胜利80周年

## 我市将开展 系列文化活动

本报讯(记者镇强 通讯员游晴 张飞胜)昨日,咸宁市纪念建党95周年系列文化活动正式启幕。综艺晚会、造型艺术评选、社会文艺团队展演三大活动,将在市人民广场为市民献上精彩纷呈文化盛宴。

纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年综艺晚会,即全市党员干部职工文艺大展演,市直各单位将围绕晚会主题,结合单位实际创作编排一个节目,以系统为单位组织一台专场综艺晚会。在今年6月份举办6个专场晚会,每场评选1-2个节目参加全市综合晚会。

第二届“南鄂群星奖”造型艺术评选活动将于6月下旬举办,参评作品包括美术、书法、摄影作品,作品要求突出纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年的主题。最终将评选出200件作品,在市博物馆举办展览。

“文化力量,民间精彩”咸宁市首届社会文艺团队展演的对象为全市社会文艺团队,以具有一定实力的民营社会文艺团队为主。凡是社会文艺团队编创,由社会文艺团队成员表演且适合舞台展示的剧(节)目,均可参加。艺术形式包括音乐(含民族器乐)舞蹈(广场舞除外)、戏剧和曲艺等。此次活动将采取乡镇、县市区逐级展演的方式选拔优秀社会文艺团队剧(节)目,参加6月底举办的全市集中展演,最终选拔7个优秀节目参加全省展演。

## 首届市运会今年10月嘉鱼开幕 建市以来首次 市民可报名参赛

本报讯(记者镇强 通讯员黎碧波)昨日,咸宁市首届运动会动员大会透露,首届市运会将于10月在嘉鱼开幕,项目包括6大类23项。

咸宁市第一届运动会由市人民政府主办,市体育局、嘉鱼县人民政府、市委宣传部、市委市直机关工委、市教育局、市总工会、市农业局、市公安局、市残联承办,各有关单位、各行业体育协会及单项体育协会等协办。开幕式将于2016年10月在嘉鱼县举行,部分项目先期分散在市直、县市区和学校、企事业单位举行。

### 项目设置:市民可报名参赛

首届市运会将分为县市区组(咸安区、嘉鱼县、赤壁市、通城县、崇阳县、通山县、高新区)、市直组(市直机关和事业单位、大型企业)和社会组(咸宁市民),竞赛项目包括6大类23项。其中,青少年类7项,包括篮球、足球、乒乓球、羽毛球、田径、跆拳道、棋类;职工类8项,包括篮球、气排球、

足球、乒乓球、羽毛球、网球、棋类、趣味体育;公安干警类1项,射击;农民类1项,农趣田径;残疾人类2项,包括田径、乒乓球;中老人类4项,包括太极拳(剑)、门球、健身气功、排舞。

县市区组将参加所有类别的比赛,市直组只参加职工类比赛,社会组只参加职工类和中老人类比赛。广大市民报名参赛必须年满18周岁,身体健康,持有咸宁市本地二代身份证、户口证明和社会保险缴纳证明或企业注册证、纳税证明等身份证明文件。报名截止时间为4月22日,报名联系电话:8266177。

### 比赛特点:比赛不设金牌榜

市体育局局长孙金波表示,1983年咸宁地区曾举办一届青少年运动会,我市历史上未曾举办过综合性运动会。特别是建市以来,随着我市健身人群日益增加,迫切需要集中展示的平台,举办咸宁市运动会,顺应市民意愿、符合国家要求、促进事业发展。

孙金波说,市运会四年一届,将轮流在各县市区举行。首届市运会具有社会办赛、全民参与、接轨省运、分批比赛和淡化金牌五大特点,即:通过协会组织相关比赛,普通市民可以报名参赛,比赛项目与省运会衔接,比赛从4月底持续至10月,比赛不设金牌榜。

### 筹备情况:场馆七月底完工

距运动会开幕只有几个月时间,嘉鱼县正在面向全国公开征集会徽、吉祥物和会歌,来自全国的30余件作品即将开展评审。

在城市建设上,嘉鱼加快推进一批城区基础交通建设和一批园林绿化工程。

在场馆建设上,嘉鱼文体会展中心一期已投入使用的有:标准田径场、足球场和网球场等设施,基本符合比赛要求;二期工程的室内馆建设已完成主体工程,室内装修和安装工程,七月底可正式交付使用。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来